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1. 

2.

Bu dörtlükte peygamberlerin aşağıdaki
özelliklerinden hangisi vurgulanmaktadır?

A) Fetanet
C) Tebliğ 

Vahiy bir mesuliyet,
Allah ile kul arasında.
Nebiye düşen elbet,
Bildirmek aynısıyla.

B) Emanet
D) İsmet

anlamına gelen kavram aşağıdakilerden
hangisidir?

Buna göre sıralamanın doğru olması için
boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangi-
si getirilmelidir?

A) Kâde-i Âhire
C) İftitah Tekbiri 

A) Ayakları yıkamak
B) Başı mesh etmek
C) Kulakları mesh etmek
D) Yüzü yıkamak

B) Kıraat
D) Kıyam

Abdestin alınışının bir bölümü sırasıyla şu
şekilde verilmiştir.

I. Niyet edip elleri yıkamak
II. Ağza ve burna su vermek
III. - - - -
IV. Kolları yıkamak

“Namazda ayakta iken Kur’an-ı Kerim’den 
yeterli miktarda sure veya ayetler okumak” 

2. 

3. 

İslam dinine göre aşağıdakilerden hangisi
Tevrat’a ait bir bilgidir?

A) Hz. Musa’ya gönderilmiştir.
B) Son ilahi kitaptır.
C) Dili Arapçadır.
D) Günümüze kadar aslını korumuştur.

   4. 

Bu metin aşağıdaki atasözlerinden hangi-
si ile aynı doğrultudadır?

A) Komşu komşunun külüne muhtaçtır.
B) Akıl akıldan üstündür.
C) Dost acı söyler.
D) Üzüm üzüme baka baka kararır. 

Kötü alışkanlıklara başlanılmasında arkadaş
çevresi önemli bir etkendir. Çünkü kişi kendi-
sine yakın gördüğü kimselerle daha çok vakit 

geçirir. Onlardan daha fazla etkilenir. Böylece
içinde bulunduğu arkadaş çevresiyle benzer
özellikler sergilemeye başlar.

5. 

Aşağıdaki ayetlerin hangisinde Kur’an-ı 
Kerim’in gönderiliş amacı vurgulanmakta-
dır?

A)  “Kur’an’ı biz indirdik ve onun koruyucusu 

da elbette biziz.”

(Hicr suresi, 9. ayet)
B)  “Eğer kulumuza indirdiğimiz Kur’an hak-

kında şüphede iseniz öyleyse onun ben-
zeri bir sure getirin...”

(Bakara suresi, 23. ayet)
C)  “Bu kitabın, âlemlerin Rabb’i tarafından 

indirilmiş olduğunda asla şüphe yoktur.”
(Secde suresi, 2. ayet)

D)  “Bu Kur’an; uyarılsınlar, Allah’ın tek ilah 
olduğunu bilsinler ve akıl sahipleri düşü-
nüp öğüt alsınlar diye insanlara bir bildiri-
dir.”

(İbrâhim suresi, 52. ayet)

A) Cuma   
C) Bayram   

İki rekâttır.
Yılda iki kez ve cemaatle kılınır.
Namazdan sonra hutbe okunur.

B)  Teravih
D) Cenaze

Bu bilgilerin tamamı aşağıdaki namazlar-
dan hangisi ile ilgilidir?

•
•
•
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3. 

4. 

5. 

3.

4. 

1. 

A) Sportif ve sanatsal faaliyetlerle ilgilenmek
B)  “Bir kere denemekten bir şey olmaz.” anlayışı 

ile hareket etmek
C) Bağımlılık yapan maddelere karşı bilinçli 

olmak
D) Kendisine zarar verecek bir teklifle karşı-

laştığında “Hayır!” diyebilmek

Zararlı alışkanlıklardan korunmak için
aşağıdakilerden hangisinin etkili olduğu
söylenemez?

A)İhtiyaç sahiplerini gözetmek
B) İnanç özgürlüğünü korumak
C) Toplumsal barışı sağlamak 
D) Medine’yi saldırılara karşı savunmak

Medine Sözleşmesi’ni imzalaması
Medineli Müslümanlar ile Mekkeli Müslü-
manları kardeş ilan etmesi
Medine’de yaşayan Evs ve Hazreç kabile-
leri arasındaki anlaşmazlığı sona erdirmesi

Hz. Muhammed’in (sav) bu uygulamalarının
genel amacı aşağıdakilerden hangisidir?

•
•

•

A) Boykot Dönemi
B) Hudeybiye Antlaşması
C) Akabe Biatları
D) Hüzün Yılı

Mekkeli müşrikler, inananların bir kısmının 
Habeşistan’a hicret etmesi ile Mekke’de ka-
lan Müslümanlar üzerinde üç yıl sürecek olan 
baskı uygulamaya başladılar. Bu süreçte, 
Müslümanlar ile konuşmak ve onlarla alışve-
riş yapmak gibi pek çok şey yasaklandı.
Bu metin aşağıdakilerden hangisi ile ilgi-
lidir?

Bu ayetten İslam’ın yasakladığı aşağıdaki
tutum ve davranışların hangisine ulaşıla-
bilir?
A) Kumar oynamak
B) Fala inanmak
C) Dedikodu yapmak
D) Kıskançlık etmek

“Ey iman edenler! Mallarınızı aranızda haksız 
yollar ile yemeyin. Bu konuda izleyeceğiniz 
tek yol, karşılıklı rızaya dayanan ticarettir...”

(Nisâ suresi, 29. ayet)

1. 

Hakkında bilgi verilen namaz aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) Sabah 
C) Yatsı 

B) Akşam
D) Öğle

Farzı, sünnetinden önce kılınır.
Farzın üçüncü rekâtından sonra oturulur ve 
selam verilerek namaz tamamlanır.

2.  •
•

Bu açıklamada peygamberlerle ilgili aşağı-
dakilerden hangisi vurgulanmaktadır?
A) Kur’an’da kıssalarına yer verildiği
B) Mucizelerle desteklendikleri
C) Güzel ahlakı temsil ettikleri
D) Tebliğlerini zor şartlarda yaptıkları

Peygamberler, kişiye ve topluma zarar veren 
yalan, hile, dedikodu, iftira, kibir ve haset gibi 
tutum ve davranışlardan kaçınmışlardır.

Aşağıdaki olaylardan hangisi Uhud
Savaşı’ndan sonra gerçekleşmiştir?

A) Bedir Savaşı
B) Akabe Biatları
C) Hudeybiye Antlaşması
D) Medine Sözleşmesi

Aşağıdakilerden hangisi ramazan ayında
kutlanır? 

A) Regaip Kandili  
C) Berat Gecesi 

B) Mevlit Kandili
D) Kadir Gecesi 

5.

Bu ayetlerde peygamberlerin hangi özelli-
ğine yer verilmemiştir?

• 

• 

A) Fetanet
C) Tebliğ 

B) Emanet
D) Sıdk

 “Kitapta İdris’i de an. Hakikaten o, doğru 
sözlü bir kimse ve bir nebi idi.”

(Meryem suresi, 56. ayet)

 “Ant olsun Nuh’u kavmine gönderdik ve o 
‘Ey kavmim! Allah’a kulluk edin. Sizin için 
O’ndan başka ilah yoktur...’ dedi.”

(Mü’minûn suresi, 23. ayet)

 “Bilin ki ben size gönderilmiş güvenilir bir 
elçiyim.”

(Şuarâ suresi, 143. ayet)

• 

2022 YILI

2023 YILI



3

 

Ö
LÇ

M
E

, D
E

Ğ
E

R
LE

N
D

İR
M

E
 V

E
 S

IN
A

V
 H

İZ
M

E
TL

E
R

İ G
E

N
E

L 
M

Ü
D

Ü
R

LÜ
Ğ

Ü

2. 

3. 

4. 

5. 

1. 

2. 

3.

4.

Bu ayette aşağıdakilerden hangisi vurgu-
lanmaktadır?

“Senden önce gönderdiğimiz resullere kesin 
olarak şunu vahyettik: ‘Benden başka bir ilah
yoktur, öyleyse yalnız bana kulluk edin.’ ”

(Enbiyâ suresi, 25. ayet)

A) Hz. Muhammed’in (sav) bir peygamber 
olduğu

B) Vahyin temel mesajının tevhit inancı olduğu
C) Allah’ın daha önce de peygamber gönder-

diği
D) Vahyi, insanlara peygamberlerin ulaştırdığı

Bu ayet aşağıdaki peygamberlerden han-
gisi ile ilgilidir?

A) Hz. Âdem
C) Hz. Süleyman 

B) Hz. Davut
D) Hz. İbrahim

“... Şeytan vesvese vererek ‘Rabb’iniz, size bu 
ağacı melek olursunuz veya ebedî kalanlar-
dan olursunuz diye yasakladı.’ dedi.”

(A’raf suresi, 20. ayet)

Namazın farzlarıyla ilgili bu ifadelerde aşa-
ğıdakilerden hangisine yer verilmemiştir?

A) Kıraat
B) Kıyam
C) İftitah tekbiri
D) Setr-i avret

Ayakta durmak 
Kur’an’dan ayetler okumak
Uygun bir şekilde giyinmek

• 
• 
• 

dir?

Kur’an’da verilen bilgilere göre, “Kâbe’yi
yıkmayı amaçlayan Ebrehe’nin ordusunun
belirleyici özelliği” aşağıdakilerden hangisi-

A) Yırtıcı kuşları kullanmaları 
B) Mancınıklarla taş atmaları 
C) Ateş çukurları hazırlamaları 
D) Eğitilmiş fillere sahip olmaları

(I) Peygamberler Allah’ın mesajını insanlara 
ulaştırmakla görevlendirilmişlerdir. (II) Bunu 
yaparken hiç kimseden bir karşılık bekle-
memiş, geçimlerini kendi ellerinin emeği ile 
sağlamışlardır. (III) Kötülüklerden sakınan, 
güvenilir ve özü sözü bir insanlardır.
(IV) Karşılaştıkları güçlüklere çözüm bulma 
konusunda yeterli zekâ ve yeteneğe sahiptirler
.

Numaralanmış cümlelerden hangisi pey-
gamberlerin “sıdk, emanet ve ismet” sıfatla-
rıyla ilgilidir?

A) I  B) II  C) III  D) IV

Bu metinde Hz. Yahya ile ilgili aşağıdaki-
lerden hangisine değinilmemiştir?
A) Allah’ın belirlediği yasaklardan kaçındığına
B) Kulluğunu samimiyetle yerine getirdiğine
C) Mütevazı bir hayat sürdüğüne
D) Tebliğ görevine önem verdiğine

Hz. Yahya ibadetlerini ihlasla yerine getirme-
ye çalışır, yaşamını takva üzere sürdürürdü. 
Rızkını helal yoldan kazanır, gösterişten kaçı-
nır, az yemek yer, sade bir şekilde giyinirdi.

Bu durum Hz. Muhammed’in (sav) hangi
özelliğiyle ilgilidir?
A) Ebu Talib’in himayesinde bulunmasıyla
B) Soylu bir aileye mensup olmasıyla
C) İnsanların güvenini kazanmasıyla
D) Geçimini ticaretle sağlamasıyla

Hz. Muhammed (sav) “Şu dağın arkasında 
bir düşman ordusunun olduğunu söylesem 
bana inanır mısınız?” diye sorduğunda 
Mekkeliler “Evet inanırız. Çünkü sen yalan 
söylemezsin.” şeklinde cevap vermişlerdir.

Aşağıdaki hadislerin hangisinde insanın 
Allah ile iletişimi vurgulanmaktadır? 

A)  “Çoğu kimse iki nimet konusunda aldan-
mıştır: Sağlık ve boş zaman.”

B)  “Kulun Rabbine en yakın olduğu an secde 
hâlidir.”

C)  “Âlimler peygamberlerin mirasçılarıdır.”
D)  “İşçiye ücretini alın teri kurumadan veriniz.”

2024 YILI
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1.

2025 YILI

Bu metinde ile ilgili aşağı-
dakilerden hangisi vurgulanmıştır?

A) Toplumsal hayatı etkilemişlerdir.
B) Allah tarafından seçilmişlerdir. 
C) Örnek bir hayat yaşamışlardır.
D) Vahyi insanlara iletmişlerdir.

 Müşriklerden bazıları; oğullarının çokluğu, 
soylu ve zengin olmalarını gerekçe göste- rerek
kendilerinin peygamberliğe daha layık
olduklarını ileri sürmüşlerdir. Bu tür iddialara
Kur’an-ı Kerim’de “... Allah, peygamberliğini
kime vereceğini daha iyi bilir...” (Enam suresi, 
124. ayet) şeklinde cevap verilmiştir.

“peygamberler”

Bu metin aşağıdakilerden hangisiyle
ilgilidir?

2.

A) Namazın ahlaki gelişime katkısı 
B) Namazın kılınışı 
C) Namaz çeşitleri 
D) Namazın hazırlık şartları

 Namaz kılmak, Müslümanların manevi 
dünyalarını zenginleştirir, onlara hayatın
zorlukları karşısında dayanma gücü ve sabır
verir. Kur’an-ı Kerim’de “Sana vahyedilen
Kitap’ı oku ve namazı kıl. Muhakkak ki, na-
maz, hayâsızlıktan ve kötülükten alıkoyar...”
(Ankebut suresi, 45. ayet) buyrulmaktadır.

Bu metinde sözü edilen ayetlere aşağıda-
kilerden hangisi örnek verilebilir?

3.  İslam dininde; akıl, can, mal, nesil ve din ko-
runması istenen beş unsurdur. Bu unsurlara
zarar veren her türlü kötü alışkanlık ve dav-
ranış yasaklanır. Zararlı alışkanlıklardan uzak
durmanın gerekliliği, insan hayatının önemi
ile ilgili olan birçok ayetten de anlaşılır.

A) “Yaptığın iyiliği çok görerek başa kakma.”
(Müddesir suresi, 6. ayet)

B) “... Birbirinizin dedikodusunu yapmayın...” 
(Hucurat suresi, 12. ayet)

C) “Yeryüzünde böbürlenerek yürüme...”
(İsra suresi, 37. ayet)

D) “... Kendi ellerinizle kendinizi tehlikeye 
atmayın...”

(Bakara suresi, 195. ayet)

 Aşağıdakilerden hangisi, Mekke Döne-
mi’nde İslam davetine yönelik gelişen
olumlu tepkilerdendir?

4.

A) Müşriklerin, kimsesiz Müslümanlara baskı 
yapması

B) Müşriklerin, atalarının dininden vazgeç-
mek istememesi

C) Habeşistan’a sığınan Müslümanların 
Mekkelilere iade edilmemesi

D) Müslümanlarla konuşmanın, alışveriş yap-
manın yasaklanması

4
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